Заявление на присоединение к Правилам обслуживания юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в ОАО «БНБ-Банк (скачать)
В связи с утверждением Правлением ОАО «БНБ-Банк» и вступлением в силу с 15.06.2015 г. «Правил обслуживания юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в ОАО «БНБ-Банк», ОАО «БНБ-Банк» предлагает клиентам Банка, не являющимися физическими лицами, у которых с ОАО «БНБ-Банк» до 15.06.2015 были заключены договоры, предметом которых является открытие и обслуживание банковского счета (далее - Клиенты), заключить дополнительные соглашения к таким действующим договорам с целью их унификации. Для возможности оформления соглашений без посещения Клиентами офисов Банка Банк размещает предложение на заключение дополнительного соглашения к договору, предметом которого является открытие и обслуживание банковского счета (далее – договор банковского счета).
Настоящее предложение, размещенное Банком в глобальной компьютерной сети Интернет на сайте Банка по адресу https://bnb.by/, является адресованной Клиентам публичной офертой, то есть предложением Банка заключить на условиях, указанных в настоящем предложении, дополнительное соглашение к договору банковского счета.
Настоящее предложение может быть в любой момент отозвано Банком путем опубликования извещения об отзыве настоящего предложения.
Дополнительное соглашение к договору банковского счета, заключенному между Банком и Клиентом, предусмотренное настоящим предложением, считается заключенным при акцепте Клиентом настоящего предложения.
Акцептом настоящего предложения (заключением дополнительного соглашения к договору банковского счета на изложенных далее условиях) является по выбору Клиента:
· совершение Клиентом в период с 15 июня 2015 года по 15 июля 2015 года приходных или расходных операций по банковскому счету Клиента;
· направление Клиентом в адрес ОАО «БНБ-Банк» заявления об акцепте настоящего предложения, подписанного уполномоченным лицом Клиента;
· направление Клиентом в адрес ОАО «БНБ-Банк» любого документа, подписанного уполномоченным лицом Клиента, содержащего волеизъявление Клиента о присоединении к «Правилам обслуживания юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в ОАО «БНБ-Банк».
Дополнительное соглашение считается заключенным, если Клиентом в период с 15 июня 2015 года по 15 июля 2015 совершена любая приходная или расходная операция по банковскому счету, включая, но не ограничиваясь, снятие наличных денежных средств, проведение оплаты товаров, работ и (или) услуг, безналичное перечисление на другой банковский счет.
Дополнительное соглашение к договору банковского счета, заключенному между Банком и Клиентом, считается заключенным в момент акцепта Клиентом настоящего предложения с соблюдением следующих условий:
договор банковского счета на момент акцепта является действующим;
Клиентом не подано заявление о закрытии банковского (-их) счета (-ов);
акцепт настоящего предложения должен быть осуществлен Клиентом в период с 15 июня 2015 года по 15 июля 2015 года путем совершения любой приходной или расходной операции по любому банковскому счету Клиента.
Клиентам, которые не совершат операции в вышеуказанный период, для заключения дополнительного соглашения к договору банковского счета необходимо обратиться в любой из Центров банковского обслуживания ОАО «БНБ-Банк».
Клиенты, не согласившиеся с условиями настоящей публичной оферты вправе в период с 15 июня 2015 года по 15 июля 2015 года закрыть банковский (-ие) счет (-а), открытый (-е) в ОАО «БНБ-Банк» без взимания оплаты за закрытие счета, путем подачи соответствующего заявления в любой из Центров банковского обслуживания ОАО «БНБ-Банк» в период с 15 июня 2015 года по 15 июля 2015 года.
Дополнительное соглашение к договору банковского счета
С момента акцепта настоящего предложения вступает в силу дополнительное соглашение на следующих условиях:
Клиент присоединяется к условиям утвержденных решением Правления ОАО «БНБ-Банк» «Правил обслуживания юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в ОАО «БНБ-Банк» (далее – Правила) в целом, а отношения сторон, возникающие в связи с заключением такого Договора и присоединением Клиента (владельца банковского счета) к Правилам, регулируются ст. 398 Гражданского кодекса Республики Беларусь.
Предмет и условия договора банковского счета, заключенного Клиентом с ОАО «БНБ-Банк» до 15.06.2015 применяются в части, не противоречащей Правилам.
Содержащиеся в Правилах права и обязанности сторон, не предусмотренные в договоре банковского счета, заключенном Клиентом с ОАО «БНБ-Банк» до 15.06.2015 становятся обязательными для сторон с 16 июля 2015 года либо с даты получения ОАО «БНБ-Банк» заявления Клиента о присоединении к Правилам либо об акцепте настоящего предложения.
По истечении (при наступлении) любого из сроков, указанных в пункте 3 Дополнительного соглашения к договору банковского счета, условия договора банковского счета определяются Условиями Правил, размещенных на сайте Банка в глобальной компьютерной сети Интернет по адресу www.bnb.by и/или информационных стендах в помещениях Банка и его ЦБУ и являющимися неотъемлемой частью договора банковского счета.
Клиент подтверждает, что он ознакомлен и согласен с Условиями «Правил обслуживания юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в ОАО «БНБ-Банк», которые являются обязательными для Сторон.
Дополнительные соглашения к договору банковского счета, предусматривающие предоставление Клиенту скидок на отдельные виды банковского обслуживания, сохраняют силу до полного исполнения Сторонами своих обязательств по таким дополнительным соглашениям.
Договор банковского счета вступает в силу с момента его заключения, действует неопределенное время и прекращается закрытием счета и исполнением сторонами всех иных своих обязательств по нему. Договор банковского счета может быть расторгнут досрочно по основаниям, предусмотренным Правилами и законодательством.
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